

Курс – на снижение себестоимости

➤ Новые ориентиры Магнитки на рынках металла



ВЧЕРА в Магнитогорске состоялось годовое общее собрание акционеров ОАО «ММК».

Акционеры утвердили годовой отчет ОАО «ММК» и бухгалтерскую отчетность за 2011 год. Принято решение не выплачивать дивиденды по результатам работы ОАО «ММК» за 2011 финансовый год.

Подводя итоги, председатель совета директоров компании Виктор Рашников и генеральный директор комбината Борис Дубровский говорили о задачах текущего года. Главная из них – курс на снижение себестоимости выпускаемой продукции в условиях жесткой конкуренции на внутреннем и мировом рынках.

Собрание утвердило изменения и дополнения в устав общества и избрало новый состав совета директоров (публикуется на странице 3). Следует отметить, что в него вошли пять директоров, которые соответствуют критериям независимости, предусмотренным Кодексом корпоративного управления.

Собранием утверждено положение о коллегиальном исполнительном органе – правлении ОАО «ММК». Избраны члены ревизионной комиссии ОАО «ММК», утвержден аудитор общества – ЗАО «КПМГ». Акционеры утвердили размер выплачиваемых вознаграждений и компенсаций членам совета директоров и членам ревизионной комиссии в период исполнения ими своих обязанностей в 2012–2013 годах. Утвержденный совокупный объем выплат советам директоров составит 65 млн. рублей, а ревизионной комиссии – 39 млн. рублей. Собранием также одобрены сделки, в совершении которых имеется заинтересованность.

По окончании собрания акционеров состоялось первое заседание совета директоров ОАО «ММК», на котором президент ООО «УК ММК» Виктор Рашников был избран председателем. Был образован коллегиальный исполнительный орган – правление ОАО «ММК». В состав правления вошли: генеральный директор ОАО «ММК» Борис Дубровский, вице-президент по внешним коммуникациям ООО «Управляющая компания ММК» Владимир Руга,

директор департамента стратегического развития ООО «Управляющая компания ММК» Дмитрий Усанов, директор департамента управления собственностью ООО «Управляющая компания ММК» Сергей Кривошеков, заместитель генерального директора по финансам и экономике ОАО «ММК» Александр Андрианов, заместитель генерального директора по коммерции ОАО «ММК» Виталий Бахметьев, заместитель генерального директора по производству ОАО «ММК» Павел Шиляев, директор по экономике ОАО «ММК» Андрей Еремин, главный бухгалтер ОАО «ММК» Марина Жемчуева, директор по персоналу ОАО «ММК» Олег Кийков, директор по развитию бизнеса и управлению эффективностью ОАО «ММК» Евгений Редин, директор по корпоративным вопросам и социальным программам ОАО «ММК» Иван Сеничев, директор по внешнеэкономической деятельности ОАО «ММК» Александр Ушаков, директор по безопасности ОАО «ММК» Олег Цепкин, и. о. директора по правовым вопросам ОАО «ММК» Сергей Шепилов.

В работе собрания акционеров ОАО «ММК» участвовали первый вице-губернатор Сергей Комяков и глава Магнитогорска Евгений Тефтелев. В своих выступлениях они подчеркнули, что у руководства Южного Урала, города и комбината сложились хорошие деловые взаимоотношения. По их мнению, ММК играет исключительную роль в экономике и благополучии региона и Магнитки.

Сергей Комяков и Евгений Тефтелев приняли участие в пресс-конференции, которую дали для журналистов местных и региональных СМИ члены совета директоров ОАО «ММК», общавшиеся с прессой в полном составе.

Группа независимых директоров вчера успела побывать с экскурсией в доломито-обжиговом цехе горно-обогатительного производства.

Подробный отчет о годовом общем собрании акционеров и пресс-конференции – в следующем номере

ФОТО > ДМИТРИЙ И ЕВГЕНИЙ РУХМАЛЕВЫ И АНДРЕЙ СЕРЕБРЯКОВ



➤ Акционеры образовали коллегиальный исполнительный орган – правление ОАО «ММК»